TOAL AV. BUCTUHHUR OBOSPBHILL

ГАЗЕТА ЛИТЕРАТУРНАЯ и ПОЛИТИЧЕСКАЯ:

Аднесь конторы редакція: Харэмаг. ВЫХОДИТЬ ВЪ ИРКУТСКЪ ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМЪ, СРЕДАМЪ и ПЯТНИЦАМЪ. Телефонъ редакція № 139, типографія и конторы редакція 🕳 83.

ОБЪЯВЛЕНІЯ: пать Америки, Емропи и городовъ Епропейск. Россій, за поключейся в губерній Пермокой, Уфлиской, Оренбургск й. Колыской, Саратовской, Самаробой, Самаробой, Самаробой, Уральской принимаются исключительно из конторъ Т. Д. Л. и Э. Метиль и К. нь Москав, Масинцког и кь осо отд. нь С.П. Б. Морскав № 11, но 15 к. за строку позван текста и 30 к.—писреда

COAEPMANIE OF MANIE OF MANAGEMENT AND A STATE OF MANAGEMENT AND A STAT

объявленія.

ЗУБОЛЪЧЕБНЫЙ КАБИНЕТЪ Е. М. ХОММЕРЪ

на уг. Блиновской и преображенской ул., д. поповой. Двиене, пломбироваціе и встанденіе искусственных приемъ больныхъ ЕЖЕДНЕВНО.

ЧЕРТЕЖНАЯ

БРАТЬЕВЪ ХОММЕРЪ принимаетъ на себя выполнене чертежей, какъ строительно-архитектурныхъ, такъ в принимаеть на сесоя выполните чертевек; даля, отродутально-приятсятурных да така в маханических, составленіе смуть и веденіе частных построек; туть же принимають веденіе бухічатеревих пингь. Адресь угода веденіе бухічатеревих пингь. Адресь угода в Банполекцій и Преображеногов, из. ауб-ного прача Е. Хоммера.

ЗУБОЛЪЧЕБНЫЙ КАБИНЕТЪ

C. E. COXAUKATO.

Уголъ Тихвинской и Гусевской. Даченіе, пломбированіе в истанленіе зубов Пріемъ ежедневно. 1076—16.

AKYWEPKA ОЛЬГА ВАСИЛЬЕВНА НОВАЛИНЪ. Казарменении улица, недалено от Набережной, домъ № 8. 1526—6—6.

Оффиціально признано существованіе пр Оффициально признано существованіе про-вавы их Астраханскої губернія. Астраханскії губернатора генеркать лейтенвить М. А. Га-зенкванфъ предалжиль мітетиму городскому общественному управленно устроить пріють для прогаженных (депрозоріа).

«Волжено Каменів Край» сообщаеть слукь, что главное управленіе по длавую печати на мирено воспретить се будущиля 1897 года над дателить невух иллострарованных журпалить подправующей и ненямую подлагу премій и ненямую подлагу премій и ненямую подлагу премій в втиму мурналить.

Съ 1896-1897 учебинго года при пъпо-Съ 1530—1537 учениватът года при въпо-торъкъ женеких гъниванта инсриме уче-жанотся безпалтики школы для бъднахът не-гранотникът датей. Преподавитальнивая отняж-щилать будутъ ученица В педагогическато калеса, которымъ продоствиялетен, такиять образовть, подъ надлежищатъ руководствоть, пристинопърска, ил начальнови, преподавили вообще и ил обучени грамотъ в писъму из-мастности.

Въ министерство финансовъ исступилъ то випистерство физиценть поступаль на утверждене просегу устано вкидоверного Обще-ство пароходства о торгован въ восточной Собора по ракт Лева и см пратокакъ. Основной вкинталь, по просету устана, пре-дланется по три видающа руб. долготого, разуваеннять из 12,000 авий по 250 р.

Манистерство земледый и государственных внущество разпило изибинть законть о выйза разочих на городые провыеды их тоже выйза разочих на городые провыеды их тоже кнасей, чтобы тлином доли отивтетеленности да пенененей трабочий законт деждая на семмать провысають так их ответственности провысають так их ответственности принамененей принамененей принамененей принамененей пристабиней и предпарагования принамененьно разочитабией приносным им предпарагования разотивтейственности. емотрине другихъ видометия

Въ скоровъ премени, по предложенио воен-вито министра, созвана будотъ коммиссія дли выработки проекта земскихъ учрежденій для выработки проекта зовеника учреваеній для Допской области, применть проекта венеснях учрежденій области на общика чертката уже навлячена, пиститута земскика печальникова для Допской области, из пиду ся поевпо-админа-стративного устройства приливата венра-годівдня; предположено оснободять важные па-склейне итт уплаты пеносрастично земсених сборовах и уплачивать эти сборы изъ вой-сконыхъ суммъ.

— «Нивое Времи» передлет», что на разсмотрении учебняго комитета министерства параднаго просъещени походится из мастоящем времи попросъе и изкоторых в назывениях и устройстит учебной чисте и» городених по положенно 1872 года учалищихсе Въ виду того, что большинетно опапуанниций курет этихх что опапуанности превессения превессения ревессения ревессения ревессения ревессения ревессения превессения училищъ дальютен впоследстви учальные для воста выполняющий ревессен-ципами, принаваниями, нежиная чиновіниями предполагается усплить обучейю расованію, черченію п инстансовнію, для черь будуть

приглашены особые, спеціально къ втому приготовленные преподнявлени. Допарта-ментомъ народняго просивинени уже планты ев министримъ фа назначения таконажь съ предоставлениет нас сувжения прина парина съ пиношанням учителей. Вижимать мон-пиедоніеть будеть также сообщене учащимся въ этихъ учинщихъ сегъдъній пот питель.

Иркутская хроника.

На-дияхъ городской голова получилът телеграния отъ г. министра народнаго просвъ-щени и разръщения выдинать городскимъ учебнымъ лапеденнять субсидно изъ Трапез-пивновскаго идиятала.

пиновенает наритьля.

Фонари на улипахъ Иркутска заяжены, по., кероспну из нихъ налявиется столько, что къ 12—1 ч. почи она сами собою гаспуть. Тикъ, 20 сентибря, възпращане в и 12 ч. почи, тикъ, 20 сеятнори, възпращаваев из 12 ч. почи, вы на всемъ противения бълганов уг., отъ Технинекой уг. вилотъ до Ангары, не вашля ви одноть торявшите обновра; только на угау Троилеей и Большой одноть фонорь чадиль. Что вго городския вономия или к энбегвенный способъ гориния.

 21 сентябри у подовични быль выты-щенть пак воды, какъ говорять, съ прязнака-ви жизни, одить рабочій. Полиціи вићего то-го, чтобы немедаенно распорязиться. ми жилип, одить рійочій. Полиції вийсю то-то, чтоба немеданню рекородиться й візавать прача по телефону, отправилі полиційневать пичаль їх одному прачу, по его не оказалачеь дома; нолаційний тарть обратно и доманда-дома; нолаційний тарть обратно и доманда-дома; нолаційний тарть обратно и доманда-дома; нолаційний печастині визодання пичасти, басть, по... проціло болбе получась, вить быль патаціоні віть подів печастинів, и мелиція-скім помощь была уже безепланів. Между тіму, приління приты ін турий указанняють, уто есла-обі несчастный печасденно быль отправ-внова тартова прота по телефону, то утопувній моть быть еще спасень.

мень из Крачесопескую бозынках дая есла-бы вызавиля праки по темефону, то утопувній мого быть еще епасенх.

— Броизмані медаля на Нимегородской выставать присужденый Винику И. Г. (пера-нам крупа, епозаненка в опеснини прупа), Деп-тову К. П. за судучное приняводство, Фадо-рому аза Минусинена за типографода рабо-ты, Гусевой за сактрые производство, Карала-лому А. И. (препиратора Вост-Саб. отд. гоог, общ.) за чучела птикъ в зизрей; Орезьскому за вояв. Подвальные отданны даны за сингропосе и подачное производство; В. А. Вялопологому (Васпланенкій винокуренный за повят.) Пихтипу А. В., Александро-Пес-сому и информационатора в выдомирова-ном и сименом у Васпланенкій винокуренный за повять, Набони у таку за видомирова-ном и сименом производство; Вейдеру и Нейману, Забони у ва минеральных пода; Пара-чамом Н. В. за напиральные рисуни растений, установа и вызыване производство; Сумано-за гоничарное и вызыване производство; Сумано-ния паку менеральные производство; Сумано-ния паку менеральные производство; Сумано-ния паку менеральные производство. Селиникалого, В Подсиником за бимероко пон. ; Дона-току дажност, Крественский и обрасила деличе. ◆ 19 сентабря, то № учасок в чема, из 2-8 Создатской Ул. подавень, подать, учина создатской Ул. подавень, подать, учина податать учина подать, учина Воздателей Ул. подасна, подать, учина Вазанить, подать учина подать, учина В содатской Ул. подасна, подать учина и за Создатской Ул. подасна, подать учина В подастенсками подать подать примень В подать подать подать подать подать примень В подать подать подать подать подать подать примень подать подать

Изъ думской залы.

ИЗЪ ДУМСКОЙ ЗЯЛЫ.

(18 сентибра).

Вопрось о конять в эфектрическом исимпеніи настолько занитересональ, поиндамому, сдесных у что они, на втото, разт, выналеь вто ужь не бываль. На втото, разт, выналеь вто ужь не бываль. На протеніи протидка предаждий их числь 28 челодись, чего дано ужь не бываль. На продения голопой далажено блал пернама предаженіе губоракторы, виськошемен предоженій вто порядокапре города троттувароть. Въ предаженій вто из умазываютен на нейовымяние состояніе мях, дониждине до тамой степена, что они даме двемь предатвивноть и молошторы ониснето положительно иний-то допушки, въ
втото положительно прати притут
учройо въ горам обративности троттуровъ
стана подвержания въ пераписот троттуровъ
домительности два притут по висе не извътот
виз виторияхъ для этого, вънее не извътот
виз виторияхъ для этого, вънее не извътот
виз виторияхъ для втого, вънее не извътот
виз виторияхъ для в
пратить пужную сумну денегь на

ремоцть наи устройство, губериаторь обра-шлется съ предложеновъ въ городскому обще-ственому управлению, не найдеть-ли опи мож-можныму первыму нать домонализациять им-

возиванть образать нать дополождавации вы-дать бездавираетия потробным средства над-дать бездавираети потробным средства изде-нячной процессов и втотъ предметь спецінавляют городского банитала, в пторызи дать таків-же средства зацимобравно. На это предмены управа отга-валась таку, что отноштельно подавистична-ній из долгь изъ тородских средство на неприменен задинующим протупарот инжо язъ домовлядать протупарот инжо язъ домовлядать протупарот и порадаться, да и подависти откаже образавания сеудах, то 9 челотика бедиваних домосманеть ходитавствовам пода бедиваних домосманеть ходитавствовам пода бедиваних домосманеть ходатийстновали передъ упраной, но пат было отавляно за невижинемъ средствъ, такъ-какъ быший свециальный кванталь на устраство троттуаровъ, на развърв 192 рублей, по поста-

троттрарьить, из развири 192 руслей, по поста-польсийо дуамы, принцелейт вт лаппелому. Сласный Красецо осенковалется объектому объектому, что процения ихъ своекременно была усло-жена управил, и ота не инпла возновными удольствореть ходатайстии, пласоженный из-прощениять да невыминень средству, в сталь-быть внирыех не подаемить дальнайшему об-суменны,

сужденно. Тор, годона выскизываеть предподожение, невъзвъд быдо-бы удоплетнорить ходитай-стирощихъ нат винятым, инфинцато изанача-не ремонта домога, такъ-явае троттурцы представляють собствении принадлежность

дома.

Та. Гаржев сообщиеть, что благустворичельный вишчидь не ремогте дологь потребляется из сое и примо извиляющей (Метания обрымаются бъргае дологандубыта их управу се просьбими о студахъ на какой-вибуд, ремогть. Управ, въ танкът случаета по западруеть комміссорь, тот удостоятристи нь дійстви-теальной надобисти тот или другого ремогта.

тельной надооности того или другого ремонта, заитбях, договариваеть изменю навсера, съ ко-торымъ разсчитывается управа. Городскай головии предъягаетъ согласиться съ доладомъ управа и народитъ сочувствіе предъяжению г. губернатора. Дуна такъ и по-

вильзиеть. Сявдующинь разсматривается другое предло-при кемериатора и субсиціяхъ учебнымь заженів туберінтора ў субендінхъ учебным за-неденівную вэр кадатала Трансаниюна. При отома унавіныстен на то, что погда учебный запеденія обратальсь из городу съ

пользывайя квантала на эту сумму возь общихъсредства города та съручата перавращени таката рисхода министерствомъ народнято проектанения. Дълже гонорител о тъмът, что, та напузатруднения города, манистерство, телеграфирознало предолжение городу мойта съ тодатаваствонъ о реарбанения ему ресходовать свободчако от примого правот на примого предоставать пропримого примого предоста общественное
управления просимскать учествами внеголизать с перавителния предоставать поръд сът
вести предоставать г. генера предоставать с перавителния г. генеральна тубернамов, г. учествопредоставать г. генеральна тубернамов, г. учество-

предписанія г. гепераль-губернатора г. губерпредменями г. генерал-с-уберначора г. губер-начира предлагиять ис сененденный сроих по для получения посавания предлажения подать увъявливам д донести оку и пречанах не-исому предлагу для предлажения и пречанах и тому предлагу для предлагиять предлажения и тому предлагу для предлагиять предлагиения по ститетейсниетт винопнах». Торосских уразведения пред-дожения управа, раземотрять настояще предлажение, опредавания нисети ст. ст. пра-смотряще из другу и за оссования 10 п. с. у сихам городомить положения 18512 года обяв-ленать то правительствующеми сомить.

довать по правительствующем сепать. Гансный Власон высказываеть предположеніе, что въ этомъ дъль существуеть какое-

жеще, что из этом дала существуеть какосто недгразуваціе.

Га. Гарясса визисняєть, что на всі предагація предасменна губернатора посласоващ со сторены городого общественнато управлени соотвятетнующи распоряжена.

Предасяжній выдать серду изта надитная Трансвиняюще съ обществалення попричтать ее изга городових с ерества было не принято

*) 10 ст. говорить о случандь требованій невиков ныхъ налоговь, причемь, при пілогорыдкі условіяхь, дужі продоставляются непосредственно залюваться из

дувой на тояъ основания, что городъ не имъетъ положительно ничаной поиможности сдълать это. Затвиъ, о разришении расходонать свободныя отъ примого назначения средства Тра

от оставка, о разрашения расколовать спо-бодими отть привиго павличенів средстви Тра-пенняклюжагу, канатаки, городское управы споверяемом харатактальнам передъ мила-стерегнокъ чаръёть губериктора. О постановле-нів думы тубериктора даняменть 7-то фоврала, а кодутавети высозданного по тогау поводу въ толь симасля, что требовании субератора слядеть неподнить съ отновреб, что дума на въз накола случав не бероть на себи оби-завиюсть выбратить каниталу Траневикова надаваейция. Съобразно съ этимът городской голова предагавать съставать но дайныму во-прису чтадавания при предага под настрана подницуть, и оне огошента тот-часъ-же городство того съ того.

пераци. его че одожденный сроись, и тогда его предосменіе будета точно ленолично. Таленый Кримент ение разг напоминаеть, что необхадим из протоколё основраться относительно безпомратности должий серды нать средства города. Далбе дуйк догладавляет- си стволям элекдаліне—потрость о тримина. Тороденой голона домалданняеть, что педар, ствіе постановленій думи из предыдущенть застадаліц спинать попрость отрання ст ко-просомъ объ влежтрическомъ осибщеній, ком-миссій тиметам попрость отрання тогда, и опредавила, что желатольно чентить цент-ральную честь города оте р. Ангрия до Уна-новия и гору, что для агого пограбуєтем отех 180 до 200 фонарай св. спала симте із Агур-севен наждалі. По уликамъ: Большой, Ажур-сом, Извановскій разголий большой, Ажур-сом, Извановскій разголий межу фонарами 180 до 20-у сроков, сипкамъ: Большой, Азур-ской, Ивановской рядесоний вежду фонаризи, додято бътъ из 40 с., в на остидънната от 40 до 60. Вопросы, можно-да отраничаться Тоб 150 фонаризи съ Водесоной дугой, высъ не-двия будетъ стоимость вки для гурода, на наподът радестиния они будуть оттъ дини г грамина бъда и редоления ст. Зейлегеру и даний (тектра, терера съставата ст. Зейлегеру и даний (тектра, терера съставата ст. дейскости, споленой управы), но марчию доменения Соловлену, Затумев, для остращений городских даний (говера, эторожних валурать, торожнико займев, зай-рать, городеной упровым, по миделию польшений силио сили вы В сийча выправно направно догодом выправно догодом выправно для городом продуставился инже вы для городом продуставился инжегодом инжегодом и для чествых вийх, тоже составила выправ для продуставился инжегодом инжегодом в продуставился инжегодом крип-вироб. для продуставился инжегодом инжегодом за продуставился инжегодом крип-

пирось дли продоставителей инженеровы крип-ини и Черпеаровы. Накъ г. Зейдигеры, такт г. Слаиневы откозались дать отнеть ком-иссти, к предлежали представоть иль их въ-здание думы из жинечитанныхъ инкетахъ-здание думы из жинечитанныхъ инкетахъсядыне думы из вписитанных навегих; По порученно думы обнее присутстве угра-вы сонявать съ выбранными въ комичесно танавами вырибатал огранять условій, на вотърыхъ городу выгодиле весто дать концес-сто добому чля предпринимателей на устрой-ство и виспа-аттицю свті городенихъ мельз-

мыхи дерегь.

Наси. Власов предлагать свамала прочесть отвиты гг. Зейлигера и Соловова, по дум ранишае высодните предуставий. Превде всегу проекть томи, устаниваты превде дерегь томи, устаниваты предуставить пред выхъ дорогь

орисс. Вонцессів 45 лють для всяхь линій изтвей, посл'я чего все имущество перехо-тть белнозмеждно городу. Срокь на согласіе пред риваниателя строять

съргия на согласие пред гризавителн строить попын, предлагавныя городом, вътна 3 wис. Развърк залога 10 т. р. при подписания кон-траста и 500 р. ежесодиц; 76.76 из. пользу предпринимателн. Залогъ впесител мля депь-гами или % бумагами, гарантированными

правительством». Сроис пременя установремення установремення установым правительством обращения обращения правительством обращения правительством обращения правительством обращения обра

македь устроиваеть самт до свой счеть.
Земан, мужных подх дору и задин, отподать геродь, и есля оне инпертив пригодиваем серодь, и есля оне инпертив пригодиваем самтом задину, то предарженням самтом вкладить съ двяж из соглащини, т. в. имументь до свой двяж по оснящать самтом до ставить подаржено с мачинается дверез 15 двяй по оснящательствиций геродов. В двяй по оснящать тельствой вужно двя подарженог систам; оне межеть открыться и до падначено систам; оне межеть открыться и до падначен объемами инстройть, по чести двяй, если тего пожедаеть городь.

Променутия между выпуснями нагологь—
15 манута; при этома на маждой динам мость на версту подитается не менье 2 им;

месть на версту политается не менье 2 маг. Данизоніе сопершногом диемъ и почью, не менье 15 часоръ их сутин. Плата 5 и 3 мон. за моненъ, опредвлиемый

городомъ, а къ мелъзнодорожному в в 5 коп. Учащіеся платить 3 и 2 к. воквалу 5

При передача желазной дороги предприни-

матели компаніи согласія города не требуетси, матели компания согласия города на тресуютов, одному-же лицу можно передавить лишь съ согдасия города, причемъ иккъ въ томъ, такъ и въ другомъ случай лишь на условіяхъ зак-

и из другово случав нише на условиях зав-дючениято договора. Предприниматель имъетъ прино выпускить види или облитація, по стродъ не выбинвает-си из вто и не беретъ на себи ни передъ изъв это пиванихъ обявательствъ.

Плата въ пользу города: въ первыя 10 л. 1000 р. въ годъ, слъдующи 5 летъ во 00 р., слъдующи 5 в во 2000 р., всъ 31-го 45 годъ по 4000 р. и во 200, 400 и 600 р.

предприниматель самъ входить въ чень предпринимичель самь входать нь со-тавшене съ отприванталент руза въ отноше-ий платы; городъ получаеть ее отъ предпри-нивателя.

Ремонть моста въ въсть прохождения лини

счетъ предприниматели. Замой дозволиется прокладывать рельсы по

Ангары. ество страхуется концессіонеромъ, и

полнеы хранятся въ управъ.

Гор, годова объясняеть, что проекть лишь гланных основанияхь; детали должны быть вы сланивых основнику, детвы должны об-еще равработацы. Гл. Щукина находить, что 21/2 к. плата пуда слишкомъ высока. Ему объясилють, з

уда совнуррений возчиковъ можеть повызать эту лату в что это ужь дёло предпринимателя, оторый, въ случай пеныгодности, можеть ее

Дума утверждаетъ доложенныя условія, пос-чего представтель предлагаетъ перерынъ.

++

Сибирская хроника.

🤏 Мы нь прежнихъ своихъ хропикахъ вынал Вариаул», передовыму гародовът пыну сТ. Д. дряеть тякое оппоставление его съ Томскому, который ниселень адное болъе, имветь университеть и пр. пр. Томское школьное общество вижло из 1895 г.

Томение школьнов оощество начаси в зосо-760 членових выботь съ пвогороднями, а бар-наульское 572. Въ въссу поступпло доходовъ-ил томескомъ боществе 9769 руб, а бъргара-скомъ 8107 руб. Оченидно, что если принята по внимание численность населения, то превму-

дь Маріннекъ. На втотъ разъ мы должны отивтить одн вачество его, по всторому овъ песомийнию етоять выше всёхть городовъ Сибири. Накто ве умъеть съ такой помной устравнять празд-нества по случаю развилых выдающихся собы-тій, какъ Тонскъ. До извоторой степени съ нества по случаво разныхъ выдающихся сооб-тій, вакъ Томекъ. До сійногорой степони съ-ниять можеть поспорить только Хаборонскъ и Вадапостоль, по тамь уклють очень гладко опысывать сение правднество, в какъ ощ происходять, одинъ Боть знаеть да местные жители. Въ Томекъ не пее происходять такъ-тотом. трогательно, что не требуется искусства на описанія: стоитъ только привести одну, див привести одну, двъ

лисания: стоить только привести одлу, две изъ сназанныхъ ръчей. Мы въ свое врези сообщван о празднова-tin закавдин технологического наститута. Ныиз-ке совершилось боль скрониосторуют. Ны-г. Макушинт правдиовать 25-гилліге своей библігски, а между тэмъ сколько сказвно бы-до рэчей Посат торжественняго модебствія снаваль

краткое слово преосвященный, затвив попе читель учебнаго округа г. Флоринскій поже

Сибирь въ последней инижив известій В. Сиб. отдъла географическаго общества.

(Нявъстія Восточно-Сибирскаго отдъла Императ Русскаго географическаго общества. Томъ NM 4-5 (послъдній). Иркутскъ, 1896). Бурлтамъ въ последней кинжие «Известій

Отдвла» посвящены восточно-споирскаго отдъла» посвящены двъ кова и «Предмарительный отчеть о работахъ по изследованию забайнальскихъ бурить за періодъ 1892—1895 гг.» г. Кроля. . Не смотря на надичность благопріятныхъ

номическихъ условій, изслідователь быта приутятть констатируетъ медленность роста в обстоятельно выясняетъ причины бурятъ населенія

Здесь во главе всего надо поставить общую некультурность бурять, которая выражается въ-ихъ нечистоплотивости, въ ихъ незнакомствъ съ самыми основными гитеническими и сапитарными правидами, въ плохихъ, антигитеническихъ усло відхъ жизни ихъ дітей. Затімъ, слідують пенор мальный семейный и половыя отношения. Одной изъ главных причинъ пенермальности втихъ отношеній явалется обычай «налыма». Калымъ этотъ очень великъ, часто отразываеть всякую во можность молодому и здоровому человіку псту-пить въ бракъ. Правда, преднос влідніс налыма въз настолине время значительно меньше, чёкть было прежде. Его уменьшиль и обычай «адлій», льяв широваго процийтанія д'ятельности пе читниго станиа и усовка дантелиять ого. Да яве говорили помощи, присиж, повар., сотруд-никъ «Сиб. В.», сотрудники «Т. Л.» и пр. Даже быль экспромть нь стихахъ:

«Книга двигатель народный, Проводникъ свитыхъ идей, Книга—знаній ключъ свободный, Свизь всъхъ выслищихъ людей».

Свить всёхх, мыслицих людей».
Все провеждала орегваначийно стройно, точ-по обдужанной раздю программи. Мы, разумьетси, посее не протинь правдю-ния юбиже первой публичной библютени из

Томент и охотно приссединим в тъ выснава-тымъ привътстиниъ и свои; мы отмъчвемъ только способность томичей из горжественной пропомяди прекрасных пдей посредствоях объденть, тостовъ, привитствий и т. п. Каждый двлесть свое двло на особый людь. Кто лю-бить обличение, ито торжественное настроение. О тенекомъ университеть мы слышнить ре-гулянно дв. поде

гулярно два раза въ годъ, при выпускномъ визамент и при пріемт студентовъ. Мы уже визамент и при прієвт студентопъ. Мы уже сообщали, что прошеній подано больше, чаму предполагалось принять, ныпъ-же въ «Т. Д.» пишуть: имуть: «Не смотри на то, что многимъ жеданиямъ оступить въ томскій университеть въ прізмъ

отнаваю, на 1-их курей все-таки она-ства поль принятыми 180 челов. - Канк въ Томской куб. Бариаулъ спер-етъ съ Томскомъ, такъ въ Енисейской—

ничеть съ Томеновъ, такъ въ Енисейской Емисейскъ, съ Краснокревскъ, из въпоторахъ отношенияхъ и дубъе поселдий можетъ поза надомать периоку. Но, съ другой сторона, на однат горал не породила столька, обличите дей, окадъю Ещеейскъ. Жили чуть не комлей, сволько Еписейскъ. Жизнь даго обывателя его разобрана ворреспонденты газетъ пробовал

то они вакъ-то своро ассимпанруются съ сре-дой, что даже по физіономіи бываетъ трудно ихъ отличить, какого они заколі среды... Емисейскъ, будучи крупийшины или опурж-ныхъ городовъ Вост. Спбири, далеко отстоитъ

оть умственныхъ центровъ, по въ то-же преви самъ явлиется какъ-бы стодицей дли Турухансинго пран, гла онъ, пакъ умветь, насажди цинилизацію среди м'ястных'в инородцень. Каполя ета пильянація, поламиветь вкат ста-тивня стаління, доказівнюющая, что они пинарапота, Не схумінть стать истанными пецтроми про-сийшевін, Еписейсь, быть можеть, сами под-дален піліннію мяло кратурівкт. Туртужном

сидменіи, Еписейскъ, быть колесть, свать поддалем вілівнію явло відатурівко Трухависнаю
прав—чебу» объясивется его слопотопность».
Картиная, появлю поля вишей, вышля въродь той, воторую парисопаля дантеля печатнаго слопа на Амурі (см. хронняу въ-111 №),
Но тамъ вы не видьды на одной сифтаой тоуви ве срадумент в поторый тамъ мрачно смотритъ да сенсейских граждии, отмусивтаодния сотрадный; фанта—устройство данеобъязанность прицимать браничника на себи
объязанность прицимать браничника на побрасной
—— Навейстії о несчастіктя на сибиреков
коми передаточность перодум на Криношеково.
Крупноше пропаошаю отгото, что поладу прискочидь на капеленой путь, ста стоядя три
платформал, одяво ваточая четвертего и одява
третьную далесь. Все это было разбито. Изъбланично поладующими при планичник паропокъ, Кертра не было. Публика отдалалась
спинятьки, одяро ваточая четвертегом одять
фанными при планични чемодапокъ, секновяей и пр.

зе По слухамът, передавненных « Пет. Вал.».

зем По слухамът пет.

зем По слухамът пет.

зем По слухамът пет.

зем По служамъ

спланал, полученным при подоли остора, связонней и пр. 380. По. слухаму, передавленных с Пет. Вид., и инов. возбуждется попрост. о возстановления Камилтекой губ., упраздненной въ 1856 году; мастопребляванем губернениху, упрежденія, вакъ говорить, наибчеть Инвие Каминтекь.

выросшій нь самой средв бурать, какъ противовъсъ калыму, и вліяніе русскихъ. Адляй заключается въ томъ, что родители двухъ семействъ, гдъ есть сыновья и дочери болъе или менъе подходящих: возрастовъ, такъ сказать, мѣниются невъстами, не плати калыма. Этотъ обычай имъсть и свои нехорошіл стороны: родители будущихъ супругонъ не обращають ос нанія на ихъ возрасть, и часто мадьчикъ да-лается мужемъ пожилой женщины и наобороть. Такіе перавные браки вызываются, помимо обычая адляй, и соображенцями ственными. Въ Ольхонскомъ въдомстиъ удивило автора большое количество женатых», юношей. Юноши 15-16 явть сплошь и рядомъ показываля, что они женаты уже 3—4 года. Въ унчини, тто они женеты уже 3—4 года. Бъ угчин-мъл ибдометъв авторъ видъль бурила 16-уа ъ женатаго уже 7 лътъ. Въ удойскомъ окстъв, одижиды здоровая женинчи лътъ вынодила изът левии за руку мальчиса, котовваомствв. рый упирался, желая наъ любопытства остаться въ лавећ. Это были молодые, педавно отпраздно-вавшіе свадьбу супруги. И авторъ повървать разсказамъ стариковъ, что прежде бывали чаи, что жены, ядя доять коровъ, на р или споихъ мужей. Вообще, экономическія и яйственныя причиным обыкновенный разсчеть носили своихъ мужей. инфоть большое вајяние на буритские ство и троеженство у приутскихъ бурать троеженство у прау погда, погда по большей части, тогда, погда прогда, практикуется, отъ первой жены не бываеть датей.

Корреспонденціи.

Вилюйскъ, 7 августа. И такъ не балуетъ насъ рамонова, с высучета, и таки не оказучеть нас-адациям природа, заставляя почти деятть ий-сицень заять не сибменала с угробаха, и ны-иминій года места заподала в Визной непрад-са только 17 мая (името 8—9 или). Посла возразіті ричи подуж коладный сменеро-авпид-ный имтеръ, предолжанційся нее время ледохода. Теплые автніе дня пачались только съ средивы 160 нг. Домди перепидали рэдно, и пехо-ды транъ начала пинуть; неходы-же хатбонъ въ Мархинекомъ удусв пачала поправлиться посэт дождей, быншихъ въ начват подя. Пос-лю этихъ дождей вачали было поправляться и храны, но наступница, засуха выжида траву на высолихъ итстахъ, только на пилянхъ итстахъ осталась трана.

Весеније и автије удовы рыбы были плохи; крупной хорошей рыбы, какъ стерлидь, цельна, чиры, не было понее, и мъсткые казики, для которыхъ рыба автомъ едиственная пища, должны быля довольствоваться мелкой.

доланы оным допольствоваться медкой. Пролеть дами: утожат, гусей быль новже про-тикъ прошлыхъ. айть и меньше. Босьба пачалев. пождибе обывновеннаго пе-дъли не даж. Въ общемъ, урожай травъ ныивиимого года на внаваниях повсекх, заминав-мых». Вилювих—средий. Вы впородческих-ме землиха, даже их аучших, зууских, напо-ны Сунгарсий и Мархинсий, урожай траке пиже средиле, а так-акие, капинамъ средствомъ иъ существованию у икутовъ ивлиется однома на существованию у икулова наметог спотоводство, преинущественно разведене ро-гатаго скота, то навизший года для ипород пень будеть тивельні; придетси соотиптствен-но кормонама средствима увеньщить количество свота, а усилению преда-женіе мяса цана вить на него цвям. И водъ топерь начинаютя инородцы высказывать сожальнія, что напрасппоръддю наскранавать совазбый, что напрас-дая прінского Леневаго товарящества, Достав-дая прінского Леневаго товарящества, Достав-на вта бала предложен пиродавжа пиртоцих-губерикторомъ, который актапа» в с енешеній съ уполітовоченцямът товарищества, из виду тяколяте закономучествато пелуоння пяту-ять, напужденняхъ, сбывать мное и мудочные про-дунты па привеня серезъ посредства местныхъ-нулиюль, получнощихъ за снее погрединест-по облазание вта обильные барыши; инородцы отказались въ спантим образици пнорядки голование связ спану независовтва ст. пріневозвания порядания, отсутствів артельнаго духа, и давленія ну-ванота, воторыма ниородны сполняны. Те-перь-же, ят явду того, что многиять месяния, хозийствамъ придется дипиться псето свота, въ пакладъ, какъ и всегда въ годи-ыхъ бъдстий, являющихся для ку-

ланонъ дупивнъ времененъ для нажима. Урожей хатбооть у свопленъ Мархинскаго учуси избемлько инже средиято, инородческіе-же поствы погибли отъ засухи, да и, въ виду

ихъ незначительности, оди не вибютъ серьев-наго значени для иметилсо продовольствия. Въ средних поин пришелъ из наиз Гронов-сий параходъ съ товарями для иметимах гор-гонцевъ и казенной яладью и принесъ не пегъ и казенной владью и принесь по вы навъстіе, что въ Явутскъ на всъ продукты подпились паны, в изпотирых» на правр-ий и совезать не будеть. Мастные торговцы, конечно, посизывания утизнапривать эту изсть съ пользой для себя.

съ подъсой для себя.

Странную дорстовняму здъсь на предметы первой необходимости вожно объяснить тодько непожърными апретитыми торгонцевъ,
выходицихств вить конкуронцій, ко наказъвиходицихств вить конкуронцій, ко наказъпорив, на пароходь стотть отъ Икутева 70 к.
съ пуда, на пауважх около 60 к.; между тімъ,
цаны на пароторы стореметы потра вдве наце наутежих розначныхъ діять. Сеобенно дорого проздатога мануматуроных толяци и водо. рого продзиотся мануфактурные товары и ме-таллическій взділія. Но все-таки отъ продажи на наличныя деньси барыши торгонцевъ не на нажичным дельси сарыши торголиенть не такъ неланя, какъ при отпускт вкугамъ вът предитъ и въ объйнъ топаръ на товъръ; при втой соперация с прабала достигаетъ право поимовърной высотъм. Иза промещено зата можно отвътать събъргоция однав наутъ опласи под-коб, отчето и померъ, башинры Сунтарскаго узусь поссоръдись наз-за, исправильно единной

вренду земли, разръщная споръ ножоми. Затменіе солица 28 іюля было въ города не

нуждаясь въ работникъ, беруть мужа въдомъ, и въ такихъ случаяхъ уже нётъ калыма за не-Желаніе имъть дътей и выростить из бурять всегда из высшей степени сильно, и это пряженное желаніе кажется автору одними нач сильных в признаковъ инстинктивной борьбы сохранение расы. Бездатные буряты усыновляють дътей посторонияхъ, часто русскихъ, бывають случан покупки двтей. Буряты рождению ребенка и по-своему стараются сохра-нить его жизнь; эта забота выражается въ многочисленныхъ жертвоприношенияхъ, молитвахъ и шаманскихъ обрядахъ. Но поставленныя въ дур-

ныя гипівническія условія діли часто умирають Кще однимъ условість, невыгодно влілющим на развитіє бурять, является распущенность ихъ половыхъ отношеній. Дъвушка у бурять, въ бодьшинстав случаевъ, сходится съ мужчиной иньше вступленія въ бракъ; нивто не ставить давушка въ вину, если она до брана —ее даже твых охотиве возьмуть въ Бурятскія нечерки это оригинальныя ребенка-«ночи любви». Кто жилъ среди бурить, тому приходилось видеть и слышать, что делае бурителихъ свадьбахъ, когда мужчины и щины перепьются тарасупомъ и водной. Много женство тоже нужно отнести къ числу причинъ. неблагопріятно отзывающихся скаго населенія: бываеть, что болве зажиточные вступають по второй бракь, амбя ужь детей оть перваго; бываеть, что мужчина береть вто-

полное на 9 минутъ; въ округъ-же, юживе города верстъ на 50-полное; температура пони-зилась на 1¹/з градуса по В. Инородцевъ, захзалась на 17 градуса по в. инпридента, зах-ваченныхъ врасилохъ, явленіе это напугало Затменіемъ-же апоторые ват нихъ хотитъ объ-иснить и неурожай нывъшнаго года.

Въ заключение одниъ интересный фактъ, вы-Въ дакаючене однич нитересный фанть, вы-ходищій за преддам местнаго вистеменів. Бору-тый врестьяниять Нюрбинскаго сел. Г. отдаль двуха своилож аблючень въ вриутелее спархідь-ное училище, гда отв. и пробали явя гіда. По попрацияння изка домой, отамальсь, что отв. на тулько не пріобраля шичего повито, по забытулько не приоръля вичего моваго, во забы-ля и то, что мили, жас что старшая дімочка, умъвшня при поступленія въ училище послі домашией подготован читать и разсказывать прочитанное, разучилась читать. Конечно, отепъ

ррочитанию, разучинесь и примежения произваниях профиціам віж сотланта, коната коневою, отекта удинізм віж сотланта, коневою, отекта удинізм віж сотланта, сотланта ситори. Век аптусть міскать и перван пилония сентири для перходенскаго обывателя, наяк немадальности маска работы: пувно обощить сотланда право разу обидільности меск романа одинасть и прописы убрата песк урожна одинала заботь, наяконать въргофеа. Крома таких венежа сентів, уборни огороднаху описанда для венежка селенів, уборни огороднаху оповых ортжува преда правотня применя перво нама ортжува преда даля е применя применя применя применя применя применя применя применя применя в применя применя в применя применя в применя в применя прим которыхъ лежатъ сразу по пъскольку чело-ивиъ. Вообще, впидемів развивается. Смерт-выхъ случаенъ воизъ немного, но в процестъ подиъ поправившихси также очень инчтоженъ. вполять поправившихся также очень инчтоженть. Въз иткоторыхъзхозяйствахъзствля работа или плеть кос-пакъ, далено не съ прежией впер-гіей. Разумъется, певыт больнымъ, ит предъ-лахъ воложнаго, подастся медицинская по-мощь; еъ сожалвийо, эти предъла плень ограничены, ябо и самая постан-ниа медицин-скаго двак находитов далено не въ блеста-щемъ подъжения. Въ свиможъ г. Верходенски имъется тодько одлиъ прачъ, до и тогъ милетъ евои ецеціольныя обизанности, какъ окруж-ный судебно-полицейскій врачь. Въ начестий таковоти, сму приходитей по дъламъ службы отлучаться на изскольно дней изъ города из опругъ. При немъ, для тяхъ-же обнаванностей, имъется фельдшеръ. Въ случав отъвада ихъ, въ городъ остается еще одинъ фельдиеръ, и рукахъ вотораго находится витека, больниц А теперь ему-же еще приходится рукахъ вотораго находится антека, больница. А теперь ему-же еще приходится бъгать по всему городу къ тифознымъ больнымъ. Всъ пемыу городу их тифозимых больнымь. Все тифозима самать ве споиха домакта, их на денькой больника, разумается, и не хватило-бы для ника вропатей, да и сами обнавтоли, иброяхно, благодаря налонультурности, пред-почитають зачителен доми, и скорто споним средствими, чему при чланчиости другихы февьдшеру, одному, при чланчиости другихы болазинистей, немыбацию правильни стадить за ходить болатым денацияхь их споих мищеникть — побывать у нажиму иль золал мищеникть — побывать у нажиму иль золал мищеникть — побывать у нажиму иль золал у нажиму иль золал -побывать у наждаго два машениях—поовывать у наведите див раза, чтобы шайрить температуру, уже не пред-ставляется позволятьсях. Впрочемь, надастав еще и сезьей в прату, поторому гланивымь образомь и надгожить плать, перхоленское торе, по отн. мящеть за 120 в, отт. города; да и что можеть славать обнае прать не потругь даже при самомь абрособействому от пошени из сезову длау?! Ясм, что при тавомъ ограниченномъ количествъ д дицинскаго персопала (два прача на Juna ругъ) далеко не всегда си быть подвив медицинская обытновенное время, в не своепременно можети на помощь даже из время, в не только во время накой-дабо впидеміи.

С. Усть-удинское, Балаг. окр., 8 сентибри. Вчера из намъ ар'їхвать псиравникть для производства сабдетнін надъ нашими пластивятіє мэръ протинъ пьянства, дракъ, нецен-зурной брани, игры въ гранику и възигосъ рыя парить у насъ. чера въ часъ ночи,

Вчера въ часъ почи, у насъ соверживани произван сцена. Еврей сапожникъ индопада

рую и третью жену, самъ дълающими безилоднымъ брачный союзу

Затымъ авторъ переходить въ разсмотрвнію едныхъ сторонъ буритской якры — шаманизма. Почти ³/» пркутскихъ бурать правовърные шама-писты, шаманиямъ силенъ и среди понообращенныхъ православимхъ и среди пачтожной группы пркутскихъ дамантовъ Понятно, что долгіе въю служенія отон въръ не могли остаться безъ вліннія на нервно-мозговую организацію бурять

Они очень первым, впечатлятельны и, обладая крайне неустойчивой организаціей, легко подвергаются исихическимъ ваболаваниямъ; между ними широво развиты кликушество, имеричество и развыя формы истеро-впилентических заболь-Baniff. Такъ, посяв смерти одной узейской буратки, сошедшей съ ума отъ жестокихъ истя-заній и причисленной въ «залиамъ», богамъ изъ прежде бывшихъ людей, повторяться случан исих людей, стали, періодически психическихъ заболѣваній между улейскими буратками. Буратки эти при-числились къ заянамъ, и по свъдъніямъ Хангалова и Аганитова «Улейскихъ многихъ» насчи тывалось 350. По мивнію бурить, сумасшестві признакъ близкаго общенія больного съ высти существами. Буряты Иркутской губерий подвержены періодическимъ зпидемическимъ заболѣваніямъ одной въ высшей степени интересной и мало наслѣдованной психической болѣзнью, называемой по бурятски «найгурь» и наевстной у руссиихъ подъ вменемъ «дуренья». Больной,

каменщика. Эти субъенты, тотъ и другой парядно цьяные, еще съ нечери, долго ругались на площади и неоднократно затъна-ли дрику, но никто не хотълъ предупредить

ян двигу, по выкто не котала предупредить кропаную разинку.

Якутекь. Въ боля межний с. г., вифетт съ торговнями пауакака, прибхала въз Наугесь ак-зеръ С. А. Яросанивенъ-Сиберикъ на двухо на узаках съ трудново ватеронъ. Публика, съзы-навлява Яросавинева въ прошломъ году, оста-лесь довольна имъ. Перный снеитукака, данный амъ 22 боля, прошель удачно. Посата двухо спектикаба Яросавиденъмъ бала выстроенъ по бъло двиг въстронъ, пъ поттроиъ пита бъло дви въсковато предтиваний. 19 ак-укала на приски Оденинской в Витаненой енетъма, а затъмъ предполагають въ менят подобрять актероить в будущимъ автимъ пер-луска въ Яктероиъ в будущимъ автимъ нер-луска въ Яктероиъ в будущимъ автимъ.

Торгово-промышленный съездъ.

Докладъ ниженера Тананова «О израхъ къ учитению условій пользонація подными путями улучнению условия пользовать в принедения Привмурениго прину трантуеть в принедения пладиностопскито и николавенского портова на принедения принедени пладиностовенно в инволяенского портова на Анури за бългоустроенный вида и объ устрой-стив приставей на воживащиха пунктаха по Ануру и Уссури; объ удучиени на възвожно базвани» будущем, удений полавовный под-ными путими бассейнова рр. Анура и Седенноми путими спассенного рр. Амура и Селен-те путемъ приданія постойниято характера дата временнымъ мъропрінтіниъ, которыя установлены пъ этомъ отношенія наців по распорявеннію комитета саб. жел. дор. объ-учрежденій для машинистовъ, лодынновъ соотучревденій длі машинисчить, зодминость соот-пітетнующих шкозт въ Привмурено за вра-Интересный доклада Д. Поздивени с Курсы коммерчесникть зиний и Длальнем. Востоткь, обстоттельно разбираети вепрост и веобхода-мести распристриновій стіхвіні о Монголії, Китай и пообще о Дальнемъ Вестотк. Г. Пода-пість умадынисть, сто са проведеність вела-ной сиб. жел. дор. конкурренція русевкаю с с докладання прости сиб. жел, дор, конкурренція русскаго зводители съ иностраннымъ на рынкахъ производителя съ иностранныхъ им рынкахъ Дально. Во-тома прывител съ исъбенной явлете в тепевичетско. «Первай и основной задость из тепевичетско. «Первай и основной задость из тепевичетско. «Первай и основной задость из тепевичетско. «Первай взінгесія, учиться и еще учиться. Осефай заінгесія государства: Катай, Япопія—для выс. представлютеля актой—то бетта інсервіцами выстрання первачи за прирадушей выть и хорошкого представля дання у первання в прирадушей варты. Вообще, как пасех диномы, вакть ставлявам ва прирадушей варты. В обще, как пасех диномы, вакть ставлявам вания сеста, ед. Все вто свымо основных производителя представля дей, все это сильно ослюдиеть наше влини на посточныя государства и преинтствуетя развитно нашей торговии. Наша фанультетя разволя пашен торгован. Надач фанультет восточных язывать наза способствуеть раз-витію знаній о Востоић, особенно паученію языворь. Школа дожина шатть пь паду пау-ченіе яннать памотом. Востова и подготова-ліе подптическихь и торговых діятелей п не полических в горговых дангаей и шереводиной, кака это адаеть перижекая l'école spéciale de langues orienteles virantes. Во запазочене т. Поддивов предоставлять хода-тичетковать объ открыти при одность въз-комверческих учинии Петербурге спеціал-ных игресть поимерческих знаній о Дала-нем. Востей.

Въ той-же ленцін, гда разбирались доклады, относящіеся из азіятской торгоняв, членомъ съвзда И. И. Поповымъ быль подвить попросъ

ембада И. И. Полонаму. быль подвить попросъ о распространеніи фабрациого законодательстви на Сибирь. Въ виду краткости пременя, которыму посъ располагата, сисададиять, рука тольно ит общить чертики, падатующей положения Долада, Судеть наиментанть по окончания съдъяда. Сталада, Сталада, сталада с ибры глубоко симентичны, и имъ нельзи пожелить скоръйшаго осуществления и пир

найгуршинь, испытываеть головокруженье. наптуровить, использовает головорумское, моту вы таль, иногда переда глазами сто вер-татся отненные круги. Она присоединается их излой артели такиха «найгуршинова», проведникомъ которой служить одинъ здоровый чело въкъ - «абагай-дидька». Въ такой группъ най-гуршиновъ вногда бываеть одинъ дулащивъитчто въ роде старосты. Съ особенными пъснями «найгурными», со авономъ колокольчиковъ «найгурными», со авономъ колокольчиковъ, группа больныхъ, съ страниой, пенермальной жестикуляціей, постепенно увелячивалсь все бо-лье и болье, переходить изъ юрты въ юрту, изъ улуса въ улусъ. Движение растетъ цвлые улусы назинаютъ «найгуритъ». не заразнишеся больных, съ почетомъ прини-маютъ у себя больныхъ, кормятъ и угощаютъ ихъ. Вокругъ пайгуршиновъ, въ особенности аунашина, посится ореоль какого-то величів, поторос придаеть имъ общение съ высшами, существами

придаеть начь осщение съ изкинами, существами, Высима привальзацій и высшав кузьтура, про-никая из менте развитую страну и иноси пъ ез жизбы новые и лучшіе элементы, иллеть на нее и своима худшими сторонами. Права чумой собственности и личности нарушаются все сооственности и личности нарушаются все чаще в чаще. Родовая правда и влягоставия прина-мають новыя, еще болёе несимпатичныя и еще предите влінюція формы. Метсами пылество со-пролождается заартными пграми из варты. Среди шамяногь нодвалются просто профессіональные пауты. плуты.

Авторъ далве переходить пъ перечню поло-

наго приложенія из мизив. Ка сомалівнію, импе фабричное законодательство, чактя и міро-прівтів из защиту нагрессоть рабочика, дай-ствують только из предвалах. Европ. Россія, между тіжу закть пр. Сибири рабочіє допольно многочислення и такть, прові фабрить и за-подотк, чосле поторых се наждіня, годома-новрестветь, наветен цілан отрасла промыш-зенности породожность дайството продождать рабочи-донности породожность дайствотом устарилос ваконо-дательство, более обезпеченняющем предприят. зовинств — горнов длас. Въ втовъ горновъ да-дая предолживотъ дайстновът устарамое вымо-дательство, болбо обезнечивконее предприя-мателя, чанъ рабочато. Положивът, яз дош-дательство, болбо обубляюванъ законь о инбиб-рабочать на закотне в дачтивовые прінеза, и свиое виданне его, велеств тодьно удолоїв и свиое виданне его, велеств тодьно удолоїв и свиое виданне его, велеств тодьно удолоїв нама, впрочить одь висест въ визань приненов-одно существеное, услопіе—требованіе вое-преспато стараж, Законо, до которому рабочів съ коляйскато содержанія быда в переноденз на собственне допольствіе, дала отринательные результаты, кака- для рабочато, такъ в для предпринательн. Рабочів, висовая данным ему средства на харчи, не кольдаль, а всада-ствіе втого цыпта стана разнивателье съ пор-зательной бысгротой, в въ марть больныхъ было больные, чанъ изът бываеть въ мад,-періода нульщинціонато даняенія больчи. Далже одатора обрасновать тикачув, вартниу в

періода кульминаціоннаго движенів обласов. Далже ораторъ обрасовать тижелую жартвиу пріненовой жаван, гда часто открутствуеть свен-ван медацинская помощь, за то развито цени-ство в разврать. Пріневоный рабочій радео доети: и разпратъ. Приневоный рабочій радко до-живаеть до старисти, опъ пичамъ не обезпеченъ на случай песчастій. Дна года тому назвать И. М. Сабиривопъ сабавать И. М. Сабаряковъ сдълавъ крупное пожерт ваніе (400 тыс.) али оказалія помощи ра чимъ на случай старости и болжани. Но по бін изъ этого капитала предпазначаются тол. для рабочихъ оденжинско-пятинской таі Амуръ, едисейская тайса, Томоква губ. цибють инканихъ напитьлого для пособія бочихъ. Между твиъ всв писатяровитал б прінсковыхъ рабочихъ, начиная съ Кривошайяния и кончан Семенским, и Кругонским, го-ворять о тяжеловъ положени присковыхъ ра-бочихъ, среди которыхъ не милый % ссыльно-

бочих», среди которых» не мялый % семльнепоселенерь.

Положене рабочих из других отрислих
промышенеры отрислих
промышенеры от
промышенер ныхъ судей.

ныхъ, судей. Събадъ согласился съ донладчиномъ и едино-гласно постановилъ нозбудить ходатайство о распространеція на Сибирь фабричнаго ваконо-дательства и всёхъ выработанныхъ събадовъ мъропріятій, клонящихся въ улучшевію быта рабочихъ вообще.

по допадду г. Крюпова постановлено: ходатай-ствовать о томъ, чтобы не станить инваних-ограничиссь вирь не отношенно оресе-дения въз Привачуреній край и о тома, чтобы увежачить проводоснособность доброподъвато фаста, объ учрежденій нозуния водого възною из Благовіщенскі, объ установленій обива-тольности сропа для разработия зодотижь райойогь; о принятія міръ из возномному развитию въ втомъ край минераванито томания и яз охраненію звоють, какть сетественныхъ резерруаровъв патавії рікъ.

Воть и нев постанованій съфаль возма-мінен Слебири и населення

Воть и ист постановления сътада, касаю-йися Сибири и нашей вијатекой шінся Сибири и нашей влінтекой терг Изъ принеденныхъ перечни и уназанія в пасколько важны работы съвада и по оти Изъ приноденияма риботы събяда и по отноше-насемьно выявых риботы събяда и по отноше-лю тъ няшему отдаленному прако. Някъ-тольето събяда бъла приниты, и постановле-ція събяда вонам по мизи. Вижий-Йонгородь 19 августь.

жительныхъ сторонъ бурятской жизни: ихъ существованіе служить лучшямь доказательствомъ, что буряты приутскіе не лишены будущаго, и ломия, которую они пережили за посл'ядніе два съ половиною въка должна окончиться для уцълевшихъ благополучно и должна привести ихт къ лучшей жизни, къ дальнейшему совершенствованію рядомъ съ другими народами міра. Въ скоманию разова съ вругиям народени мра. Въ дал развички заменствий буриты мало отстали отъ русскихъ. Замъчательно и ихъ, ужь миолить національное, утужное хомийство: орошеніе и унаваживание покосопъ. Развитию отородинчества вочения бурять изъ затинковъ въ вимники и обратно. Эта кочевка имветь и дру гія неудобства, и все чаще в чаще встрачаются буряты, некочующіе въ літники. Есть цілью улусы, населеніе которыхъ круглый годь живъ одинхъ и техъ-же жилищихъ

Повышение грамотности идеть рядомъсъ большимъ распространениемъ культурныхъ привычекъ, ниев распространенем культурных привычеть, увеличенены потребностей, ученищенения, веда-гіолаго ваувірства Общін условін жівпи — жи-ляць, интанці, одежда улучшаются. Именно раз-вите земледалія помінаю во мноних, отнош-нихъ на улучшеніе живни бурить. Переходина ка отчету с. Крола, Савник ора-ганизаціямость и интереснымы стальнось буратскаго стицного нама минетереснымы стальнось буратскаго

степного права виляется несомивнию ихъ степност право. Опо открываеть картину правовъ ственное право. Опо открываеть картину правовъ самыхъ примитивныхъ, появоляющихъ подчисъ заглянуть очень дазеко назадъ въ исторію бурять

овозръние русской жизни.

Кому везинкома зипменитан «вкиела» Д. А. Агренева-Сланинскаго? Кто не слыхаль его зивменятых» «Сланы», «Коздика», «Тирр..у-сь-Распиналь г. Славнискій и на выставив, за-

ручившись субсидієй и парадийь спою конеа-ду из боярскіе востюмы. Слушала, передасть корреспоиденть «Кам.-Волж. Кр.», публика вти мотивы и любовалась повелькими, чистеньки мотявы и люоовлансь поевымиям, чистепька-ям, баестипныя постоященнями, парагыми па-деенты — одинизацията-ятелиях», ребитицияху-славной основой ванелам, доставниней Савып-ской савау. Болёе чувстнительным дамы пры-ходкам по неподальный посторга в шилдия по соетимиты отт. тресктельной ямели, что одинале Одинанскій цая Гришутикх. Петева, одлаль Славинскій наз Граппутока. Истеєк. Выйска и т. д., заставина изг грубай гологі авушть то ийгой, то страстью, то удолью, то тоспой, то безпадавнюстью. И вдруга... вдруга въ однага премрасный день отолилось все, и за придами детенни день отладаюсь же, и за изищными детенни востионивами повавалась горькая, вичент перапечення, полная ужаса и безпроеватной токи действитель-пость. Предъ вворяни публики поянолись обо-риваныме, пяголоданціе, пабитые, язможенные, пость. Предъ пворами путавии пользованные гранию знепложиние, побитые, авможенные странию знепложинруемые ребитиния. Пред годал в самы Агренеев-Сапаниейй, и уже и въ постоита дреше-руссают княза, в въ со пременном пидавит, и пость вама портин получилась то вамерт драврочного полицей жил образования странором жил образования жи провенномъ индемът, и потъ визан мъргиия получилен тъ павер дъргориято полицейскато суда, изда обратилно то дъв дебения обращения обращения обращения обращения обращения обращения дебения обращения дебения обращения дебения обращения дебения обращения дебения обращения учестноваю на обращения обращения учестноваю на обращения обращения учестноваю на обращения учестноваю на обращения обращения учестноваю на обращения обращения учестноваю на обращения обращения обращения обращения обращения учестноваю на обращения обращения учестноваю на обращения обращения обращения обращения обращения на обращения на обращения обращ

Канова-же жизнь этихь учениковы и каков: учеба» г. Славинского, объ этомъ свидатель шками, нъ годоны илидемъ сапориз-

Да, радкамъ веспонентомъ въбытовомъ от-ющения является на ныившией всероссій-кой выстаний г. Агреневъ Славнискій, и, какъ сами выботания 7. Агреневъ-Славинский, и, вакъзиать, быть можеть, умастіе его на выстанийне пройдеть бесельно для урегулировани подожени викъть не разрайвенных», цикъть не
инпенетируемых счестныхът инстать.
7. Славиневий иниуть сне стисинется от
авкабаленными них дукъни. Не стисинется на-

запабалениями инт дострубале и со парослыми... Въ Въндинаниять, рассивъннаетъ «См. В.», петанцито прамени можно наблюзать не стольно интересное, сколько грустное арданию. Кананто нададинас-маза-дна драсию гарцуста-на интогать поит; от несело поситоси поязы, съ-сознаваем собятиеннях дестопастия, в за него, держаев за дананый поводъ, пирипрыжну бязить на своихъ- на данахъ западалнийся, деньствата. Проходицій невидьно упоситок ну-да-то ва девнико блибо или на тольно стои предменента с обобя жазатать и спорадания с в собят жазать; неподъ-ция с запададення на собят жазать; неподъ-ция с напададення на порададення на поветня в напададення на напададення на постава.

и даже всей монгольской расы. Въ моненть нерехода въ русское подданство у буратъ суще-ствевало многоженство, характеристическими чертами которато являлись велогамія и выкупа жену (а раньше насильный увозъ), поліандрія и

Семейственное право бурять не знасть конпорожденныхъ Ребенокъ, прижитый дънуш-кой, записывается на имя ел отца и приравни-вается ко вских другимъ дътямъ и енукамъ. Ребеновъ, прижатый замужней женщиной отсутствіе мужа, записывается на имя мужа Встарину завъщаний не было, имущество покой-наго переходило само собой къ семъъ его. Послъ смерти главы семьи приходилось только выбирать другого распоридителя имуществомъ. Влатали другого распоридителя имуществомъ. считались полноправными имуществомъ и буратской семейной общины исключительно дица мужского пола. Исключеніе продставляли вдовы, которыя встарину являлись сстествен-ныви распорядительницами всего оставшагося ными распорядительницами всего оставшагося послъ мужа имущества и хозяйства. Но патріар-кальния, бурятския семьи и до сихъ поръ лишаеть вдову всякихъ правъ на дътей, особенно

По вилино г. Кроля вев данныя скорби въ пользу Ритгера, полагавнаго, что бураты жили съ незанаматныхъ временъ пъ нъибшиемъ Забайкальть. Послъ проведени грапицы, оставийся на русской земях племена стади постепенно осъдать на опредъденныхъ

Въ Маргеланскомъ у, мужъ изранилъ жену. панеси ей до 15-га ударожь покомъ. Несчает пую сейчась-не отпрывали из ближайній го-родъ, съ цільно помістить из ближайній го-родъ, съ цільно помістить из ближайній го-туть сопровождавній больную брать получал тутъ сопровожданий бодьную брать получиль отъ двужь бодьничных врачей такой отпетъ: «пои сестрь не равно дней черезъ 5 умреть, а нотому калеть ее из бодьващу не стилту, венита ее лучие обратно домой». И унезан вераненную женщину по тряской дорога из враненную женщину по тряской дорога из родной сипильскъ, и долго, вопреки предсизавной врачей, мучилась она, лишения всякаго медицинскаго ухода...

«Народъ нашъ грубъ и неизмественъ»—вта фраза стала стореотниной. Но далеко-ди въ этомъ отношении ушли отъ снарода» его спроевътвтели»? «Народъ» «любить» лъчиться у полдяновь и лижарей. Но туть въ изивненіе можно всегда, полимо «грубости и неизвест-венностя», сослаться и на недостатовъ въ депенности, сосавться и и недостатого ит де-рений дилковированиям медициненть персо-наль. А вить ит. Кіевь, умиверситетского го-родь, обявлють и капинами, и прачани, и профессорым, бумивалы не находить повышень отъ папістоти пакто Нестронъ, приумоній о на папістов пакто Нестронъ, приумоній на нать яки. Надія травави. А як велішів по-выдявля—Саратовъ-песбычайным усимующей подавляет чистый якарь. Битали як, ко-торый, не саовами «Сар. Ди.», раскаенаю по восау город и у свеей инартиры сакарующее объявлене, написьяное печатимия бумиван; eO forthweep

Частный явкарь, Г. К. Богдановъ Имъю честь изпъстить почтеннейшей публи-ии, что и получивъ въ инонія модицинскай практини изъ лъчивить некоторыя бользии в мении страдающихъ ватарамъ нарокъ сердца у не столь застарелую отъ ревиатизма или бользии головную боль отъ мегреня

д. до 5 ч. ве. грагорій вириловичь богда-

повъз.

Все дълютен «накъ разъ паоборотъ»: зип-хари практивують подъфирной лъкврей», при-стари практивують подъфирной — начинають правтивовать подъ фирмой знахарей!... Своль послъднее ни удинательно, тъмъ не менъе это такъ.

Въ падгородныхъ обрестностахъ Варшаны съ обкоторыхъ доръ началъ практаковать знакаръ, сисро состанивній себъ соладую репутацію среди престого народа и об ширлай пруга кліектокъ. Знахарь лачить и травави, кругь кліентокъ. Запхарь афинть и травави, а даваренвани, а дале ило очень удачно, по-на одить няж паціентоку не уверь. Зінкарь понал одить няж паціентоку не уверь. Зінкарь пональ подхе едух. Потребовала готь знажарь еннайтельства на право праченній. Кально-же было удиналенію, когда энахарь предстандах университетскій динаому и сицайтельство о свеей патайтней прачтиву за одной изу-наривансках больних. Знахарь при этокт-объенснах, что, практивонну вінкоторов режи среди горожану, отк пришеду ку заклаченію, что горожева практица не дасту ому обез-неченням боложенію, почему и перебрале их врестьянаму, гдх, обульних соба влахарену, ру коротиле премі заслужнах дожеріє паціон-тобь и усятау даже объложни пебальную робь и регівара даже объложни пебальную робь и усятару даже объложни пебальную паціонаму пересовання перебрать на робь и усятару даже объложни перамента по даження перебрать на разволя править перамента по даження перебрать перебрать разволя править перебрать перебрать перебрать разволя править перебрать перебрать разволя править править перебрать разволя править перебрать перебрать перебрать разволя править перебрать перебрать разволя править перебрать перебрать перебрать разволя перебрать перебрать перебрать перебрать разволя перебрать перебрать перебрать перебрать перебрать разволя перебрать перебрать перебрать перебрать перебрать разволя перебрать перебрат товъ и успълъ даже сволотить вапиталецъ перочения

Врачи, изиужденные сярываться подъ да-чаной закхаря и только благодаря эт му, «сполачивающіе себв капиталець»!...

Развѣ это не харавтерный фактъ?.. («Св. В»)

ивстахъ и, съ теченіемъ времени, дали ту именно группировку, которую мы находимъ въ Забай-

Присвоение богатыми бурятами надъловъ бъдныхъ за долга, забирание у последнихъ ихъ паевъ въ аренду за безприокъ и на долги сроки насия въ преиду за осещенност и на долги сроки практикуется уже у буритъ такъ часто, что многіе узусы смоган-бы выджалять кучку обса-земеленныхъ батраковъ. Но есть мьета, гдв все буритское населеніе переходить къ вемледальноской нультура съ большимъ выигрышемь для благосостоянія.

Самымъ свлынымъ факторомъ, грозищимъ въ

кихъ бурятъ, какъ агинскіе и эравнинскіе, яв-ляется ростъ ихъ населенія. ") Подъ вліяність этого фактора, закаменскіе бураты-зитроловы мало-по-малу обращаются къ скотоводству и земледилію. По отношенію къ буритажь теорія неизбъжнаго вымиранія сибпрратав торука испорывают выправал самар скихъ инородиеть совершенно неприменных Бу-раты обладають, говорить г. Кроль, недля дан-ными, при благопріятныхъ обстоятельствахъ прогрессировать, усванвать европейскую цинилизацію и въ будущемъ принимать сознательное участіе въ исторіи человічества.

(Окончаніе будеть).

Эдбеь какъ-бы противорфије съ выводами г. Ку-локова, конститированнато медленность роста наседе-нія бурать Прикуской губернів.

Обзоръ заграничной жизни. Турція, Везпорядки нь Константинополь.

Востоить придоживеть быть для Епропы страной снажочныхъ чудост и фантастическихъ происвиестий. Тто нометь быть фантастичие облетающить песа мірь вазейстік о послуднихъ событихъ вт. Констатичноможт В за дветру жусульванской столицы среда бъл дон из-словью съмънскить онладъвають оттомить-скить банкомъ, выпуждають правительство падивихъ всета ст. нави пореговоры и очи-щають здание на условикъ почетной кониту-лица, не подвержаю с викаюму наказанию. Еще болъе удивительно то обстоительство, что посям свроенейских резрама» была премупреж-Еще болёе удинательно то обегонтельство, что посам верпонявлять держивить блан предупрев-дены о гоговищихся демонетраціяхь, и як Кон-стацтивнопод ожидали често-то. Ожілое до безу-він инпаденіе на отточнисній блигь произо-нає, по сейдіднівна зепетства Рейтера, при сожідующихть обегонтельствах. 14-го вигуета посам полудне отть 30 до 40 человню, одітых на праровін платы, началы ниваться ит запер-бання по два, по тря человіка пі не позбу-дить шкавього подогранія, данням условленным месть. Около подовнім первато кажів-то попольного подосрябий, данкая условаенных отности. Около полоники периять капай-то попавлиная принесам ябайни еж деньтами, выкацаженняя принесам ябайни еж деньтами, выкацаженняя принесам ябайни еж деньтами, выкацаженняя принесам условия выстраму деньторпольтам студумице банка, интерриция убайна, образовать об ащихъ не усован уйти и остались за в полнуда динамита и поставить человъка съ ученіемъ изорнать его по данному сигиалу.

Винценту, и другимъ членамъ правления банка

Винценту, и другиях члениях прицесній блика удалось спистнеь. Въ вто промя постольства получили цирудиру, сприделеннай дечитью при римпейкто реполюціонняги комитета, из коти-ровах наиждаются, что армине требують отга-еврилейских держанть операческого выбрит-тельства для улучинейні судьбы ихт родніми. Циркулеръ заявляеть, что загоноринию будуть ждати из данній банка для ришенія дер-жанть, по еслі турки задумають порвятьен из баніть, они не остановител передъ, парывансь на воздуха весто зданій, готовые потаблуть подъ его развавлявани.

на воздъв весто здани, готовые потполуть подъ его разваливани.

Приближиничнея турецкий войска быди потръчены мумена заговърщиковъ выстръ-лями и бомбави съ крыши здани. Вой-ска не ръшались или не пятли принкванетричена кучкой заговорицковъ выстра-дави и бомбави съ крыви зданів, Вой-ска не рашание, нан не пятан прикав-нія брать зданіе пристромъ. Между тежу, посам отпривалаєю въ Издазъ-Кіоскъ, а загавът, заручавщиеє согласіємъ Порта, нету-пила въ переговоры съ заговорищевами. По-стадніе остасасать приражение посатаціем станара будеть гарантирована полава безопасность. Условія нуж білзи принята: въ 2 мев. ночи они понянули зданіе банка и были препро-вождани подъ охраною коняон, за нарожна ватеръ, ожиданній шкъ у берога и доставив-ній вежът на поступ, который точнос ви-неста ната на островъ Мальту Этогъ випода посадявать синамож въ выбения контана-ния при при при при при при при при жасную расправу, не перрына питано. «Трушія турокъ — биюварть константац-посадявать страна при при при при при стивения. Оснавны в пожава, реклашная по страна турокъ — биюварть константац-посарящать страна по при правана пра-менныхи правания посажа, реклашная по страна по права права права по про-менныхи правания по права права права права пра-равания страна по права по права по права пра-менныхи права предуда кативное учесное въ тубі-стияхс. Что туровка подиція относалась раз-годушно въ убіветамъ в не праестымими

убійць-туровь, ограничивалась лишь сившной уониць-туровь, ограничивалась дошь свышьой уборой Туровь, то свесинйнию. Въ мизр-талаха, насеменнать преплущественно ариа-нимо, их убивам сотпави. Въ тесной двуха-сутокъ, отъ среда до пятницы, было убято, канът говориеть, полгоры тысячи человъть. Начко по паправлению съ принискому клад-бенте банистикай. сутокъ, отъ ерода до автинка, было убито, какъ говоритъ, полторы тысенти человитъ. Ночью по направлению тъ принцекому клад-бищу безпіреранняй вереницей человитъ. Ночью по направлению тъ принцекому клад-бищу безпіреранняй вереницей чельне женарима польням женаримам. Пруны на кладовить заражням контами женарима. Одряго оченидент разведамилать изк, что когда при веза принцели телейу съ пъскольним группам убитых армина и спедати път от принцели телейу съ пъскольним группам убитых армина и спедати път от принцели телейу съ пъскольним группам убитых армина и спедати път от принцели телейу става принцели принцели

ніе на оттоманскій банкь. Эготь слухь, пед

нів на оттованскій банкь. Эготь слукь, под-хаваченный англійской печатью, нашель под-держку св герпанской, а постацій спойненія от печатуровання отполутовання печатуровання продставительня отполутовання правиту, ком продставительня отполутовання правиту, ком затемью подутвержденть ото. Обсумня печать западанія на оттовненій банкь Frank-furier Zeitung говорить сладующем: Вес больше рацавногом голоса, что то слад-зна сван турки вла шть дружні, пересултав аранівами. Вь отоль тыть анчето нев свижня-ть. Туркій охотобе пест западатня сван запада верхня правитуровання составов, таким образова, чумдами и свены разовання править править подволя запада верхня править подволя запада перхня править подволя запада печатуровання править ком таль скорте предолагать ва данням саучит, уто черы достига, бангодаря ему, таких баестящих розультагов, нам полножность посят важдой брошенной бомбы убинать и грабить сколько душь угодию. Кь туму же, по вемя даля янабота варайе пододительные чункты и прежде всего то обстоительств, уто вачинщинамь лагаденій на банке, дали бинать и чункты и прежде всего то обстоительств, уто вачинцинамь лагаденій на банке, дали бинать и чункты и прежде всего то обстоительств, уто вачиницинамь лагаденій на банке, дали бинать и чункты и прежде всего то обстоительств, уто вачиницинамь лагаденій на банке, дали бинать и чункты на прежде всего то обстоительству, что пачада правие». Во невкоить случав ини-ливительной править предмененнямий кроме таким править на постравнить предмененнямий кроме то то править предмененнямий кроме то то править предмененнямий кроме то то то то то субботр размененнями править на постравнить править постравнить на постравнить постравнить править постравнить на постравнить на постравнить на постравнить постравнить на постравнить постравнить на постравнить на постравнить постравнить на постра что бомба въ солдатъ брошена была турком чго бомби из седить брошени были турком, ес ильно оправдуть предмественнямий произвыми события и пообудить толиу из непазывани события и пообудить толиу из непазыва, в также, что из среду польши, подучить синдани о готовищейси приниский мынафестации, распредерящила в том вывесте из парудь и таким образоми подготовила полбуждение мусульнай, протить приниз принизь. (Освейчение будеть).

РЕНОМЕН- ЛИКЕРЪ АНАНАСНАЯ ЗЕМЛЯНИКА Пароваго динернаго завода Торговаго Дома

* ANTEKAPCHIN MAFASHH & **

соб. домъ.

Телеф. № 305.

MILY MECTO

В. А. БЪЛИ UNUBЫN Э ПРОДАЕТСЯ ДОМЪ. Разавленое предк. Александровская 707—3—2.

доподить до перибщиро свядной, что навето сложницию съ себи обявани-сти агент. Аделеници Милипова Ан. PRIVING СБ ЕГО ОКРУГОМЪ Намесоридской Всеросийской иметанца дреева, АТЕНТОМЪ ОБЩЕСТВА КЪ г. Притива

ваенлій Дмитрієвичь Власовь, жительствующій на услу Мыльниковской и Луговой улиць въд Самсович, быншевъ Пахолкова.

ВЫШЛА ОДИННАДЦАТАЯ, АВГУСТОВСКАЯ, КНИЖКА НАУЧНО-ДИТЕРАТУРКАГО

Подписной года съ 1-го октября.

26 30 поч ласт.) НОДОЕ СООВО принимення, съ ъсу остабри дамо съ дабри 1800 г. Поднасима цаба съ порескатой по году 10 р. на подгода 6 р. по цара 180 г. пр. на подгода 6 р. по цара 18 р. 50 к., на границу на году 12 р., беза перескатан 9 р. дабра 18 г. д

изь кортона в д. Клошици, и Ба порещени изг для Кулиценных санкиской уд., верхийй атакт. Обл из сертийных постанийных сертийных сертийн

ватьсть честь довести до СВБДБИЯ, уд. а. Кремаева. 707—3—2. сто их вастописе премя вана собственной очистки, за временныму превышили форменными выстерь водаму обрать с премя в предажения форменными выбора вода, из предаже из г. Ириртска не интегем. О времени поступаения мина приняваеми вы придажу будеть сеобан публикция. В набляваеми могращить придажения предажения предажения придажения предажения придажения придажения преда

не образцу периодляесных в еголичных в паравих реских в Надись заслужить инимане публики за добрее инстите в авкуратное исполнение своего двла, HHORT.

— № ПРОДАЮТСЯ: № оппал., актоге и замые вкапажа в труп. Квортира казначен попцелирін

настраиваю РОЯЛИ. В. И. Краевиъ Мыльниковской, противъ 1-й 610, 10-5,

HPKYTCKAH

МЪЩАНСКАЯ УПРАВА

двадцатаго числя сего септибри недена изъ дома Мейеровичи из нее помъщение приутской город-

ой управы. О чемъ и доподится до всеобщаго абданія. Мащанскій староста I', Ко-1626—3—2



ИНСТРУМЕНТЫ всянаго рода и лучці, начества реном. вътромадномъ выборъ

I. Ф. МЮЛЛЕРЪ

мана торгоную, холайственную и конторскую магет, визво от
предусмент, визво от
предусменты и инчима рекомендація. Сеглаевая във отграда. Ад.
ресъ: из контора «Вест. Обовр.».

694—5—5.

Отдается Вольшая контора кантора
предусменты в контора (Вест. Обовр.».

694—5—5.

чугунно мъдно - литейный и ОТДАЕТСЯ РОЯЛЬ на прият МЕХАНИЧЕСКІЙ «ИНАНОВСКІЙ» Спроенть нь магал. Цзамеревать. 703 - 5 - 5.

И. Н. ФЕОКТИСТОВА,

частей по вельх в ЮЗМОЖНЫХТ рад. макраха, в такие устройство и отдаточной, а Ввалаевая, порядка му райнородныхъ завъедой и заведений; ярока тиго доставляеть сакта, родений и стата и видениями стата и видениями устранваеть и каки, родений и манивны, устранваеть и каки, родений и манивны, устранваеть и важе и большень разватуры в даждащихъ завитій. Адр.: Набереже нами ул. д. большень с разватуры даждащихъ завитій. Адр.: Набереже нами ул. д. большень с даждащихъ завитий. Адр.: Набереже нами ул. д. большень с даждащихъ завитий в даждащихъ завитий в

ОФИЦЕРЪ

Ni 1411-50.

Вышла восьмая (августовская) книга ежемъсячно-литературно-политическаго изданія

При редавция открыть магавиих рубских в иноогр. «пить съ пріемом» подпиодя ст журнами и тиести. Кинжиній магавиць принимоть на коминосію постороннів ніда-никовають на существующій въ продажі капит и пота. Тандко прицимають на со-ставленіе вороднихсь, шеольнихсь и посикть других бобліотект. 1931. — Редесторо-падачаль В. М. Давроих.